
 

ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

“Casa de Epitácio Pessoa” 

Comissão de Saúde, Saneamento, Assistência Social,  

Segurança Alimentar e Nutricional. 

 

Ata 

    

ATA DA 5° REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE SAÚDE, SANEAMENTO, 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, SEGURANÇA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL, DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 19ª LEGISLATURA DA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO 

DE 2021. 

 

Às quatorze horas e quarenta e dois minutos do dia vinte e quatro de agosto de 

dois mil e vinte e um, através do sistema eletrônico de vídeo conferência, sob a 

presidência do Deputado Taciano Diniz, realizou-se a 5° Reunião Ordinária da 

Comissão de Saúde, Saneamento, Assistência Social, Segurança Alimentar e 

Nutricional, para deliberar sobre as matérias constantes em pauta. Havendo 

quórum regimental, “Sobre a proteção de Deus e em nome do povo Paraibano”, 

o Sr. Presidente declarou aberta a presente Reunião Ordinária, que contou com 

as presenças dos Deputados Inácio Falcão e Janduhy Carneiro. Em 

oportunidade, o Sr. Presidente convidou o Deputado Janduhy Carneiro para 

secretariar os trabalhos, a quem solicitou a leitura do edital de convocação e a 

leitura da Ata da 4° Reunião ordinária realizada no dia 12 de maio de 2021. Em 

discussão, não houve quem fizesse uso da palavra. Em votação, Ata aprovada 

por unanimidade. Em seguida, iniciou-se as deliberações. 01.VETOS Nº: 

229/2021 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto Total ao Projeto de Lei 
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nº 1.126/2019 de autoria da Deputada Estela Bezerra, que "Determina o 

provimento de alimentação escolar adequada às alunas e alunos que tem 

doença celíaca, intolerância à lactose e diabetes, oferecendo merenda escolar 

que atenda a sua necessidade de atenção nutricional diferenciada". Relatoria da 

Deputada Dra. Paula. Designado o Deputado Taciano Diniz como relator da 

propositura. Relator proferiu parecer pela rejeição do veto. Em discussão, não 

houve quem fizesse uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por 

unanimidade. 234/2021 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto Parcial 

ao Projeto de Lei nº 1.058/2019 de autoria da Deputada Cida Ramos, que 

"Dispõe sobre a obrigatoriedade das unidades hospitalares e clínicas públicas 

ou privadas, disponibilizarem os exames e prontuários médicos, quando 

solicitados pelos pacientes ou seus familiares". Relatoria do Deputado Taciano 

Diniz. Relator proferiu parecer pela manutenção do veto. Em discussão, não 

houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 

247/2021 – DO GOVERNADOR DO ESTADO - Veto Total ao Projeto de Lei 

nº 2.741/2021 de autoria do Deputado Janduhy Carneiro, que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de informações sobre os alimentos a serem prestadas por 

restaurantes, lanchonete e bares". Relatoria da Deputada Pollyanna Dutra. 

Designado o Deputado Inácio Falcão como relator da propositura. Relator 

proferiu parecer pela manutenção do veto. Em discussão, o Deputado Inácio 

Falcão reforçou que não se pode intervir na iniciativa privada, portanto a 

legislatura nesse quesito intervém nas empresas mencionadas, as quais fazem 

parte das empresas privadas. O Deputado Janduhy Carneiro explicou que o 

objeto da deliberação não se trata da constitucionalidade da matéria, portanto o 

conceito do referido projeto vai de encontro com o interesse da população e 

com o interesse público. Em votação, parecer rejeitado por maioria, com votos 

dos Deputados Janduhy Carneiro e Taciano Diniz. 02. PROJETOS DE LEI 

ORDINÁRIA Nºs: 1123/2019 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - 

Estabelece diretrizes para o atendimento prestado aos adultos com necessidade 

clínicas decorrentes do uso de álcool e outras drogas pelas comunidades 

terapêuticas no estado da paraíba. Relatoria da Deputada Pollyanna Dutra. 

Designado o Deputado Taciano Diniz como relator da propositura. Relator 

proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da 
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palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 2780/2021 – DO 

DEPUTADO ADRIANO GALDINO - Altera a Lei nº 11.659, de 25 de março 

de 2020, para aplicar em dobro a multa prevista no caput do art. 1º desta norma 

se a divulgação de notícia falsa, sem comprovação científica, versar sobre 

“vacinas de imunização”. Relatoria do Deputado Janduhy Carneiro. Relator 

proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da 

palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 2826/2021 – DO 

DEPUTADO JUNIOR ARAÚJO - Institui a Política de Prevenção de 

Violências Autoprovocadas ou Auto Infligidas no âmbito do Estado da Paraíba, 

e dá outras providências. Relatoria da Deputada Pollyanna Dutra. Designado o 

Deputado Inácio Falcão como relator da propositura. Relator proferiu parecer 

pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por unanimidade. 2889/2021 – DO DEPUTADO 

INÁCIO FALCÃO – Institui no calendário oficial de datas e eventos do estado 

da Paraíba, o “Maio Cinza”, como mês estadual da conscientização do câncer 

de cérebro. Relatoria do Deputado Taciano Diniz. Relator proferiu parecer 

favorável pelo regular trâmite da matéria. Em discussão, não houve uso da 

palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 2925/2021 – DO 

DEPUTADO CHIÓ - Institui o Programa Estadual de Conscientização da 

Depressão Infanto-Juvenil. Relatoria da Deputada Dra. Paula. Designado o 

Deputado Taciano Diniz como relator da propositura. Relator proferiu parecer 

pela aprovação da matéria. Em discussão, o Deputado Janduhy Carneiro 

explicou que o teor e mérito da propositura possui relevância e pertinência, 

porém reforçou que a iniciativa de um projeto neste sentido deve vir do poder 

executivo, não de um parlamentar, sendo assim, concluiu que a matéria contém 

vício de inconstitucionalidade. Em votação, com voto favorável do Deputado 

Taciano Diniz, voto contrário do Deputado Janduhy Carneiro e abstenção do 

Deputado Inácio Falcão, a matéria será posta em discussão na próxima reunião 

ordinária da comissão para desempate. 2990/2021 – DO DEPUTADO 

ADRIANO GALDINO -Obriga as empresas de médio e grande porte que 

comercializam alimentos prontos para consumo a fornecer as informações 

nutricionais sobre seus produtos. Relatoria do Deputado Inácio Falcão. Relator 

proferiu parecer contrário ao regular trâmite da matéria. Em discussão, não 
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houve uso da palavra. Em votação, parecer rejeitado por maioria, com votos 

dos Deputados Taciano Diniz e Janduhy Carneiro. 3008/2021 – DO 

DEPUTADO TOVAR CORREIA LIMA -Institui a Semana de 

Conscientização sobre a Atrofia Muscular Espinhal – AME, no Estado da 

Paraíba. Relatoria do Deputado Janduhy Carneiro. Relator proferiu parecer 

pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por unanimidade. 3015/2021 – DO DEPUTADO 

RANIERY PAULINO - Obriga os hospitais, maternidades e demais unidades 

públicas e privadas de saúde a informar diariamente o quadro clínico dos 

pacientes e dá outras providências. Relatoria do Deputado Taciano Diniz. 

Relator proferiu parecer favorável ao regular trâmite da matéria. Em discussão, 

não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 

3019/2021 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO - Institui o Programa 

Estadual de Incentivo às Doações para a Saúde, como Política de 

Enfrentamento e Redução dos Impactos provocados por surtos, pandemias, 

epidemias e endemias no Estado da Paraíba. Relatoria da Deputada Pollyanna 

Dutra. Designado o Deputado Taciano Diniz como relator da propositura. 

Relator proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve 

uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por maioria, com voto contrário 

do Deputado Janduhy Carneiro. 3022/2021 – DO DEPUTADO ADRIANO 

GALDINO - Dispõe sobre a criação, no âmbito do Estado da Paraíba, da rede 

de atenção às pessoas com esquizofrenia e dá outras providências. Relatoria da 

Deputada Dra. Paula. Designado o Deputado Janduhy Carneiro como relator da 

propositura. Relator proferiu parecer favorável ao regular trâmite da matéria. 

Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por 

unanimidade. 3030/2021 – DO DEPUTADO ADRIANO GALDINO - Institui 

o Programa de Conscientização do Câncer de Cólon e da importância da 

Colonoscopia para sua Prevenção e Diagnóstico Precoce no Estado da Paraíba. 

Relatoria do Deputado Inácio Falcão. Relator proferiu parecer pela aprovação 

da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parece 

aprovado por maioria, com voto contrário do Deputado Janduhy Carneiro. 

3036/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO FALCÃO - Torna obrigatória a 

prioridade no atendimento aos veículos que transportam medicamentos, 
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materiais e insumos Médicos- Hospitalares nas operações de Barreira Fiscal no 

Âmbito do Estado da Paraíba. Relatoria do Deputado Janduhy Carneiro. 

Relator proferiu parecer favorável ao regular trâmite da matéria. Em discussão, 

não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por unanimidade. 

3048/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA - Dispõe sobre 

normas de proteção aos Profissionais de Saúde contra ameaças ou atos de 

violência, no exercício de suas funções, e dá outras providências. Relatoria da 

Deputada Pollyanna Dutra. Designado o Deputado Taciano Diniz como relator 

da propositura. Relator proferiu parecer pela aprovação da matéria. Em 

discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parecer aprovado por 

unanimidade. 3051/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA - 

Dispõe sobre a Criação de Programa de informação sobre doenças autoimunes, 

no Âmbito do Estado da Paraíba. Relatoria da Deputada Dra. Paula. Designado 

o Deputado Inácio Falcão como relator da propositura. Relator proferiu parecer 

pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por maioria, com voto contrário do Deputado 

Janduhy Carneiro. 3052/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA 

- Dispõe Sobre o Programa de Revenção ao Diabetes Infanto-Juvenil Nos 

Estabelecimentos de Ensino da Rede Estadual e dá outras providências. 

Relatoria do Deputado Taciano Diniz. Relator proferiu parecer pela aprovação 

da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em votação, parecer 

aprovado por maioria, com voto contrário do Deputado Janduhy Carneiro. 

3056/2021 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA - Institui o 

Programa Estadual do cuidado farmacêutico na escola e dá outras providências. 

Relatoria do Deputado Inácio Falcão. Relator proferiu parecer favorável ao 

regular trâmite da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. Em 

votação, parecer aprovado por maioria, com voto contrário do Deputado 

Janduhy Carneiro. 3064/2021 – DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA - 

Dispõe sobre a Política Estadual de Práticas Integrativas e Complementares 

(PEPIC) no âmbito da Rede de Serviços do Sistema Único de Saúde (SUS) no 

Estado da Paraíba. Relatoria do Deputado Janduhy Carneiro. Relator proferiu 

parecer pela aprovação da matéria. Em discussão, não houve uso da palavra. 

Em votação, parecer aprovado por unanimidade. Logo após, não havendo mais 
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deliberações, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. Lavrando a 

presente Ata, o redator Frederico Bezerra dos Santos, Assistente Legislativo, 

que depois de lida e aprovada será rubricada em todas as folhas e assinada pelo 

Presidente, conforme o disposto no Art. 60, do RI desta Casa Legislativa. Sala 

das Comissões, João Pessoa, 24 de agosto de 2021. 
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